



Аграрни фонд Града Требиња

Церска 1, 89101 Требиње

Телефон: +387 59 22 64 59, e-mail: info@agrarnifondtrebinje.com



Број: 48-1/24
Датум: 29.02.2024. године

На основу Правилника о начину и условима остваривања права на подршку намијењену Удружењима корисника вода за наводњавање са сједиштем на подручју града Требиња за 2024. годину, Аграрни фонд Града Требиња расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за подношење захтјева за подршку Удружењима корисника вода за наводњавање у 2024. години.

1. ЦИЉ И ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за подношење захтјева за подршку Удружењима корисника вода за наводњавање у 2024. години.

Програм се финансира из средстава Фонда а у циљу подстицања и развоја пољопривредне производње на подручју града Требиња, имајући у виду значај наводњавања за пољопривредну производњу уопште, као и значај који УКВ у обављању својих активности имају за већи број пољопривредних произвођача на подручјима која покривају.

Право на подршку моћи ће остварити УКВ са сједиштем на подручју града Требиња са активним статусом и која испуњавају општи услов, односно да су извршили упис у Базу удружења чија је дјелатност везана за пољопривреду или рурална подручја Требиња и регистар корисника подстицајних средстава Аграрног фонда Града Требиња.

Подршка ће се реализовати додјелом новчаних средстава намијењених за подршку Удружењима корисника вода а која ће превасходно бити на суфинансирање трошкова за утрошену електричну енергију пумпних станица које користе УКВ са сједиштем на подручју града Требиња у 2023. и 2024. години. Подршка ће се одобравати у износу до 40% од износа рачуна за електричну енергију. Средства за ову намјену биће исплаћивана у два одвојена полугодишња обрачуна у току 2024. године.

Изузетно, средства се могу, по Одлуци Лица овлаштеног за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња, одобрити и за друге намјене које служе у сврху изградње, реконструкције, санације и стављања у функцију и функционисања система за наводњавање које користи већи број пољопривредних произвођача, по образложеном захтјеву УКВ-а или других правних лица уз достављање одговарајућег предрачуна и/или рачуна за наведене сврхе.

2. НАЧИН ПРЕДАЈЕ ЗАХТЈЕВА И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Захтјеви ће се подносити на прописаном обрасцу АФ-УКВ са пратећом документацијом која је прописана предметним Правилником а моћи ће се преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, сваког радног дана од 07⁰⁰-15⁰⁰ сати или на интернет страници: Аграрног фонда Града Требиња www.agrarnifond.com

Захтјев са неопходним, припадајућим документима подноси овлашћено лице УКВ-а у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња или путем поште на адресу: Аграрни фонд Града Требиња, Церска 1, 89101 Требиње, са назнаком за Јавни позив – подршка УКВ-а.

Уз захтјев подносилац је обавезан доставити и сљедећу документацију:

- копија рјешења о регистрацији УКВ-а код Основног суда Требиње,

- доказ активности УКВ-а (нпр. копија завршног рачуна за 2023. годину, записници са скупштине, сједница одржаних у току 2023. године и слични документи),
- копија рјешења о отвореном жиро рачуну код банке/копија важећег картона депонованих потписа,
- писани извјештај о намјенски утрошеним додијељеним средствима за претходну годину и/или доказ о измиреним обавезама за електричну енергију за 2023. годину или уговор о репрограму дуга са овлашћеним правним субјектом,
- рачуни или копије рачуна за утрошену електричну енергију пумпних станица које користи УКВ (пристиглих, а несубвенционисаних).

Фонд задржава право да, поред наведених, затражи и друге документе и доказе, који се буду сматрали релевантним за одлучивање о поднесеним захтјевима.

Непотпуни и неблаговремени захтјеви неће бити узети у разматрање.

3. ПРОЦЕДУРА ОДЛУЧИВАЊА

Поступак одабира корисника и висине подршке по појединачним захтјевима УКВ-а проводиће Комисија Аграрног фонда Града Требиња надлежна за питања УКВ-а у 2024. години, коју именује Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња.

Комисија ће на основу достављене документације и дефинисаних критеријума сачинити два полугодишња извјештаја о поднесеним захтјевима, утрошцима електричне енергије и износима појединачних субвенција за Удружења, те доставити приједлог за одобравање подршке Удружењима Лицу овлашћеном за представљање и заступање Фонда.

Кончану Одлуку о одобреним захтјевима и износима подршке по појединачним захтјевима доноси Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња.

Резултати Јавног позива биће објављени на огласној табли Аграрног фонда Града Требиња. УКВ код којих Комисија Аграрног фонда за праћење намјенског утрошка средстава утврди ненамјенско коришћење средстава и/или утврди да су остварена на основу нетачно наведених података и документације изгубиће право остваривања било каквих помоћи од стране Аграрног фонда Града Требиња у наредних 5 (пет) година.

4. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, 89101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.

Овлашћено лице

 Веселин Дутина, дипл.инж.пољ.

Достављено:

- Огласна табла Фонда
- Интренет страница Фонда
- Архива